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REPUBLIKA  HRVATSKA 

 SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA  POSTIRA 

 
ZAPISNIK 

sa 21. sjednice Općinskog vijeća općine Postira održane 22. svibnja  
2024. god. u vijećnici Općine Postira u 19:00 sati 

 
 
Prisutni: Toni Glavinić, Marko Radić, Marko Vlahović,Toni Buljević, Ljerka Vlahović, Nikola 
Matulić, Frano Jelinčić, Antonela Tosti 
 
Odsutni: Annika Lehmann Marković 
 
Ostali nazočni: Općinski načelnik Siniša Marović, Josip Cepernić (samo na točki 14. dnevnog 
reda) 
 
Prije predstavljanja dnevnog reda, predsjednik vijeća Toni Glavinić pozdravio je nazočne te utvrdio 
kvorum. Nakon utvrđivanja kvoruma predsjednik vijeća je upitao da li netko ima primjedbe na 
dnevni red ili želi nadopuniti isti? Za riječ se javio vijećnik Matulić sa pitanjem vezano uz točku 14. 
dnevnog reda da se još nije susreo sa time, te se pita, da li je uopće moguće da se istovremeno 
predloži točka dnevnog reda i amandman na tu točku dnevnog reda? Načelnik je odgovorio da kad 
se dođe na tutočku dnevnog reda da će odgovoriti vijećniku Matuliću na pitanje. Kako nije bilo 
daljnjih pitanja predsjednik je predloženi dnevni red stavio na glasovanje te je usvojen sa 6 glasova 
ZA i 1 SUZDRŽAN (Matulić) predloženi dnevni red. Predsjednik vijeća nadalje je upitao da li ima 
vijećničkih pitanja? Za riječ se javio vijećnik Matulić sa dva pitanja za načelnika. Prvo pitanje 
vezano je za vježbalište u bok koje bi trebalo osvježiti bojom i pokositi okolo vježbališta te da li je 
isto takvo planirano na području prema Splitskoj?  Drugo pitanje je vezano uz kontejnere na 
Polježicima zbog čega su se prebacili te je broj smanjen sa 5 na 3? Načelnik je odgovorio vijećniku 
Matuliću da je vezano uz vježbalište poslana prošle godine u 10. mjesecu narudžbenica firmi koja 
je postavljala sprave no nije dobio povratni odgovor. Stoga je načelnik dogovorio sa firmom Tornus 
da ih nakon sezone pocinča i uredi. Što se tiče vježbališta prema Splitskoj o tome se nije 
razmatralo. Što se tiče kontejnera na Polježicima načelnik je rekao da treba provjeriti pa da će 
odgovor poslati pisanim putem. Za riječ se javio vijećnik Jelinčić sa pitanjem zašto su pomaknuti 
kontejneri kraj Piska? Načelnik je odgovorio da su pomaknuti iz razloga jer se bacalo razno smeće 
u njih i okolo njih. Vijećnik Jelinčić pitao je koji je status rampe za osobe sa invaliditetom na plaži 
Rot? Načelnik je odgovorio da ove dane izvođač radova dolazi montirati Aqualift te da bi kroz 10 
ak dana trebao biti u funkciji. Jelinčić je postavio još jedno pitanje da je primjetio da je na Rot 
rezervirano jedno parking mjesto na što je načelnik odgovorio da se radi o pravu koje je još prije 
dano obitelji Jelinčić na korištenje zbog jako lošeg zdravstvenog stanja ukućana koji žive tu. 
Više nije bilo pitanja te je predsjednik prešao na dnevni red. 
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DNEVNI RED 

 
1. Zapisnik sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira; 
2. Izvješće mandatne komisije o prestanku mandata vijećnika i početku obnašanja dužnosti 

vijećnika Općine Postira; 
3. Prijedlog Izvješća o izvršenju proračuna Općine Postira za 2023.godinu sa svim 

pripadajućim programima: 
4. Prijedlog odluke o prihvaćanju Izvješća o radu načelnika za razdoblje srpanj - prosinac 

2023. god; 
5. Prijedlog Odluke o donošenju II. izmjena i dopuna  Urbanističkog plana uređenja Postira - 

centar (UPU 1); 
6. Prijedlog Odluke o ciljanoj zamjeni nekretnine označene pod oznakom čest. zem. 

1300/32; 
7. Prijedlog Odluke o ciljanoj zamjeni nekretnina označenih pod oznakama čest. zem. 

1300/33/44/37 k.o. Postira; 
8. Prijedlog Odluke o reguliranju dodatnih uvjeta za pravo građenja; 
9. Prijedlog o kupnji dijela nekretnine označene pod oznakom čest. zem. 1165/3 k.o. 

Postira; 
10.  Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti HEP-u; (Marjon) 
11.  Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti HEP-u; (Lozna) 
12.  Prijedlog Odluke o dodjeli parcele za osnivanje prava građenja nekretnine  

radi izgradnje obiteljske kuće; 
       13.  Prijedlog Izmjene Odluke o dodjeli parcele za osnivanje prava građenja nekretnina  
                   u poduzetničkoj zoni „Ratac“: 
       14.  Prijedlog Odluke o davanju dozvole na pomorskom dobru; 
 
 
Ad 1.) Zapisnik sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira; 
Predsjednika Vijeća predložio je prisutnima da iznesu eventualne prijedloge i primjedbe na 
dostavljeni zapisnik sa prethodne sjednice općinskog vijeća te je otvorio raspravu po navedenoj 
točki dnevnog reda.  
Vijećnici Matulić i Jelinčić su se javili za riječ sa primjedbom da zapisnik treba biti u punom 
sadržaju u duhu hrvatskoga jezika. 
Vijećnik Radić pridodao je da je zapisnik koncizan i sadržajan. Pročelnik se nadovezao na 
komentare vijećnika Matulića i rekao da će se potruditi da zapisnik bude što sažetiji te da bi bilo 
dobro da se zapisnik pročita do kraja gdje je lijepo navedeno da se potpuni tijek sjednice nalazi u 
tonskom zapisu i čuva u JUO te je dostupan za preslušavanje.   
Kako nije bilo daljnje rasprave predsjednik vijeća zapisnik je stavio na glasovanje, te je usvojen sa 5 
glasova ZA,  Matulić PROTIV, Jelinčić SUZDRŽAN. 
 
Ad 2.) Izvješće mandatne komisije o prestanku mandata vijećnika i i početku obnašanja dužnosti 
vijećnika Općine Postira; 
Predsjednik vijeća dao je riječ vijećniku radiću kao predsejniku Mandatne komisije koji je rekao da 
je vijećnica Vesela Lukić 06. veljače 2024. god. na osobni zahtjev iz zdravstvenih razloga dala 
ostavku na mandat vijećnika općinskog vijeća općine Postira. Nakon toga je predsjednik vijeća 
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pročitao prisegu na koju je vijećnica Antonela Tosti prisegla te time postala vijećnica općinskog 
vijeća općine Postira čime je stekla pravo punopravnog sudjelovanja u radu vijeća te glasovanja.  
 
Ad 3.) Prijedlog Izvješća o izvršenju proračuna Općine Postira za 2023. godinu sa svim 
pripadajućim programima;  
Ad 4.) Prijedlog odluke o prihvaćanju Izvješća o radu načelnika za razdoblje srpanj - prosinac 
2023. god; 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je prisutnima rekao da se pred njima nalazi Izvješće o 
izvršenju proračuna za 2023. godinu sa pripadajućim programima. Napomenuo je kako je prilikom 
izrade materijala u prijedlogu odluke izvješća rada načelnika ostala je u naslovu 2022. godina pa da 
se to ispravi u 2023. godinu. Prihodi u 2023. godini su iznosili 2.054.369,45 eura dok su rashodi 
iznosili 1.773.756,25 eura, što znači da je rezulatat poslovanje u 2023. godini bio u plusu 
280.613,20 eura., što sa prenesenim viškovima iz prethodnih godina našu proračunska bilancu na 
dan 31.12.2023. godine čini u iznosu od + 449.198,63 eura. Treba reći da je dio pozitivnog 
poslovanja u tome što su se povećali prihodi prvenstveno od poreza na dohodak ali i dijelom od 
prodaja parcela u Maloj Lozni koje akumiliramo i čuvamo za izgradnju ceste u Maloj Lozni. 
Prihodi od poreza su iznosili 1.012.312,36 eura. Prihodi od pomoći, razna sufinacniranja su iznosila 
306.039,88 eura. Prihodi od imovine su iznosili 114.133,07 eura. Prihodi od pristojbi iznosili su 
516.294,49 eura. Izvorni proračun za 2023. godinu iznosi 1.528.606,85 eura. 
Rashodi za zaposlene u općini i dječjem vrtiću iznosili su 446.322,35 eura. Materijalni rashodi 
iznosili su 506.541,55 eura. Financijski rashodi iznosili su 8.283,94 eura, subvencije 3.906,56 eura, 
pomoći 27.399,44 eura, ostali rashodi 214.604,62 eura.   
Nadalje je načelnik naveo što je urađeno u prošloj godini. U prvom dijelu godine izgrađen je 
parking iznad pomoćnog igrališta. Također je uređen makadamski parking ispod nogometnog 
igrališta. Betonirala se nerazvrstana cesta u Strančici. Kamenom je popločan dio nogoastupa na rivi  
i kala od tog dijela do Paranjegota kale. U Maloj Lozni i uređena je oborinska odovodnja. Odrađena 
je prva faza radova na crpnj stanici i tlačnom cjevovodu Vrilo. Na  tržnici su postavljene roletne. 
Uređen je korijen Malog mosta. Ishođena je građevinska dozvola za vodopsremu Glavica. U prvom 
dijelu godine su uređeni svi poljski putevi koji su na natječaju financirani. Uređen  je prvi dio bujice 
na predjelu Dolac u Dolu s Hrvatskim vodama. Također uprvom dijelu godine se izgradila nova 
plaža ispred hotela View koju je financirao hotel, al za koju je općinu pripremila dokumentaciju. U 
drugom dijelu godine što se tiče radova nastavili su se radovi i zvršili na obloganju zidova na cesti 
Postira - Dol. Imovinsko pravno je riješena cesta za Lovrečinu. Završena je „Kuća hrapoćuša“ što se 
tiče građevinskih i obrtičkih radova. Uređen je parking u Dolu. Ishođena je dozvola za mrtvačnicu u 
Dolu. Odrađeni su konzervatorski radovi na Mirju te je odrađena druga faza sanacije deponija. 
Nakon načelnikova izlaganja otvorena je rasprava. Za riječ se javio vijećnik Matulić sa pitanjem na 
što se odnosi iznos od 6.200,00 eura utrošen za arheološko nalazište Mirje? Načelnik je odgovorio 
da se radi o održabanju postojećeg stanja te da bi za nešto više bila potrebna velika financijska 
sredstva. Vijećnik Matulić je postavio pitanje na što se odnosi sufinaciranje boćarskoga kluba na 
što je načelnik odgovorio da se odnosi na boćarski klub Sutvid. Načelniku je upućeno još jedno 
pitanje od strane vijećnika Matulića vezano uz otkup ugostiteljskog i plažnog objekta. Načelnik je 
odgovorio da su se objekti dali u zakup gdje su privatnici investirali u gradnju objekata, općina 
njima ispostavi račun za zakup, s obzirom da su objekti u vlasništvu općine, njihovo ulaganje u 
objekat se kompenzira i to je prikazano u proračunu na ovakav način. Vijećnik Matulić još je 
pridodao vezano uz Izvješća o radu načelnika da bi bilo dobro da se dostavi napismeno u 
materijalima za one koji nisu upućeni toliko u rad načelnika. Za riječ se javio vijećnik Jelinčić sa 
pitanjem vezano uz status ishođenja građeviske dozvole i kad bi mogli započeti radovi? Načelnik je 
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odgovorio da je predmet sada Splitu , uzet je u rad i da bi se do kraja ljeta mogla ishoditi 
građevinska dozvola. S obzirom da nije bilo daljnje rasprave predsejni vijeća je točku 3. stavio na 
glasovanje te je usvojena sa 7 glasova Za i 1 SUZDRŽAN (Matulić) 
 
Predsjednik vijeća stavio je i točku 4. na glasovanje te je usvojena sa 6 glasova ZA i 2 SUZDRŽANA 
(Matulić i Jelinčić). 
 
Ad 5.) Prijedlog Odluke o donošenju II. izmjena i dopuna  Urbanističkog plana uređenja Postira - 
centar (UPU 1); 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao da je poslao dva dokumenta. Prvi je odluka 
koje je pred usvjanjem, drugi je neslužbeni dokument tj. pročišćeni tekst kojeg će komisija tek u 
roku mjesec dana usvojiti ali je dostavljen radi lakšeg snalaženja. 
Načelnik je naveo razloge zašto se krenulo u izmjene i dopune UPU Centra: 
- izmjenu odredbi za provedbu (usklađenje sa nedavno usvojenim III. izmjenama i dopunama 
PPUO Postira); što je i napravljeno, a vezano najviše za uvjete gradnje 
- preispitivanje odredbi plana koje se odnose na uvjete gradnje planirane prometne mreže; 
odnosi se na dio Lovrne i Put Marjona 
- prenamjenu površine planirane za dom za starije osobe u zelenu površinu;  
- izmjenu Plana po prijedlozima, podacima, planskim smjernicama, propisanim 
dokumentima i drugim aktima s kojima javnopravna tijela prema posebnom propisu sudjeluju u 
izradi Plana ili koji se prema posebnom propisu koriste u postupku izrade Plana; 
- usklađenje Plana sa važećim zakonskim i podzakonskim propisima; 
- ispravak uočenih tehničkih pogrešaka i/ili planskih postavki u tekstualnom i grafičkom 
dijelu Plana za koje je uočeno da dovode do problema u provedbi Plana, a sukladno zahtjevima 
nositelja izrade. 
Nakon načelnikova izlaganja otvorena je rasprava od strane predsjednika. Za riječ se javio vijećnik 
Matulić koji je naveo da ga zabrinjava visina školske dvorane koja prema parametima maksimalno 
može biti 12 metara što je previsoko za mjesto gdje bi se trebala nalazit. Nadalje vizualna rješenja 
dvorane su premoderna te će izmjeniti vizuru ovog dijela mjesta. Vijećnik Matulić uputio je 
slijedeća pitanja: Kako će se zvati park šuma gdje je predviđeno postavljanje biste blaženog 
Stepinca i da li se planira još jedan spomen park za poginule u domovinskom ratu pored groblja? 
Zašto je u planu predviđeno kod hotela da na tri sobe ide jedno parkirno mjesto? Vezano za 
sportsku luku gdje je predviđeno iskrcajno mjesto za prihvat i promet ribe i da li je to izvedivo u 
luci? Načelnik je odgovorio vezano za dvoranu da mu nije jasno da se postavljaju takva pitanja sad 
pred kraju nakon što je provedena opsežna procedura gdje nije bilo nikakvih očitovanja od strane 
vijećnika Matulića. Vezano za spomen park načelnik je odgovorio da je cijelo područja predviđeno 
kao spomen park šuma koja bi se uredila no za sada nema planova i konkretnih rješenja. Što se 
tiče hotela radi se o usklađenju sa prostornim planom. Iskrcaj riba se ne radi u Postirima, to je 
ostalo od prije ali da nema potrebe da se izbacuje nego da stoji kao mogućnost u slučaju potrebe. 
Za riječ se javio vijećnik Radić koji je ustvrdio da se nema idealnog rješenja dvorane ali da taj 
projekt donosi puno toga dobrog za naše mjesto. Vijećnik Jelinčić nadodao je da je sportski centar 
trebao biti na području parkings pored osnovne škole, a da se na prostoru centra nalazi parking 
radi lakšeg pristupa ambulanti, trgovini itd. , no da je prekasno sad govoriti o tome. Nije bilo 
daljnje rasprave te je predsjednik vijeća točku stavio na glasovanje koja je usvojena sa 7 glasova ZA 
i 1 PROTIV (Matulić).    
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Ad 6.) Prijedlog Odluke o ciljanoj zamjeni nekretnine označene pod oznakom čest. zem. 
1300/32; 
Ad 7.) Prijedlog Odluke o ciljanoj zamjeni nekretnina označenih pod oznakama čest. zem. 
1300/33/44/37 k.o. Postira; 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao daće ove dvije točke zajedno obrazložiti jer su 
vezane jedna za drugu. Dakle kada se napravio UPU stav jednog od ovih iz točke 7. koji je tada 
predstavljao sve vlasnike je bio da oni neće ni dati dio parcele za prometnicu niti išta mijenjati s 
općinom. Shodno tome Općina je stavila na natječaju parcelu 1300/33 k.o. Postira veličine 60m2 
te se na natječaj javio bračni par Cicarelli i parcela im je prodana tj. napravljena je zamjena.  
Međutim kako je UPU išao svojim tokom, općina je započela s projektiranjem ceste. Tada su se 
vlasnicima iz točke 7. počeli javljati potencijalni kupaci oni su se nedavno obratili Općini s 
namjerom da bi napravili zamjenu i Općini dali k.č.zem 1300/38 k.o. Postira veličine 362m2, a 
Općina bi njima dala zauzvrat ono što im je UPU - om i prdviđeno, a to je 1300/33 veličine 60m2, 
1300/37 veličine 34m2 i 1300/34 veličine 36m2. tj. sveukpno Općina njima daje 130m2, a oni 
Općini 362m2. Za ostatak nebi platili naknadu, osim što ih oslobođamo poreza na promet 
nekrentina. Za napomenuti je da je vrijednost kvadrata u ovom slučaju jednaka tj. 204 eura po m2. 
U članku 1. teksta odluke pod renim brojem 7 dnevnog reda napisano je 61 m2 što nije točna 
kvadratura nego 60m2 pa će se odluka usvojiti s time ispravkom.  
Predsjednik vijeća otvorio je raspravu po navedenim točkama. Za riječ se javio vijećnik Matulić koji 
je rekao da je primjetio u eleboratu u točki 7. dnevnog reda da je očito došlo do pogreške prilikom 
označavanja parcele 1300/28 k.o. Postira umjesto 1303/28 k.o. Postira te da se to ispravi na što je 
načelnik rekao da će to prenijeti vještaku koji je radio procjenu. 
Za riječ se javio vijećnik Jelinčić koji je pitao na temelju čega se radi procjena zemljišta na nekom 
području, na što je načelnik odgovorio da postoje propisani parametni na temelju kojih sudski 
vještak vrši procjenu. 
S obzirom da nije bilo daljnje rasprave predsjednik vijeća stavio je na glasovanje točku 6. dnevnog 
reda koja je usvojena sa 6 glasova ZA i 2 SUZDRŽANA (Matulić i Jelinčić). 
Također je stavljen i prijedlog pod točkom 7. na glasovanje te je usvojen sa 6 glasova ZA i 2 
SUZDRŽANA (Matulić i Jelinčić). 
 
8.) Prijedlog Odluke o reguliranju dodatnih uvjeta za pravo građenja; 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji se na početku zahvalio vijećniku Jelinčiću na 
očitovanju koje je uvaženo u dijelu da se ograniči vremenski period iznajmljivanja. Što se tiče 
ostalog sve je rečeno na prošloj sjednici vijeća. S obziorm da nije bilo rasprave predsjednik vijeća 
stavio je točku na glasovanje. Točka je usvojena sa 7 glasova ZA i 1 PROTIV (vijećnik Matulić). 
 
9.) Prijedlog o kupnji dijela nekretnine označene pod oznakom čest. zem. 1165/3 k.o. Postira; 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao da se radi o zamolbi Pere Šantića koju se svi 
dobili na uvid te je ukratko objasnio o čemu se radi u ovom prijedlogu. 
Kako nije bilo rasprave predsjednik je točku dnevnog reda stavio na glasovanje. Točka je 
jednoglasno usvojena. 
 

10. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti HEP-u; (Marjon) 
11. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti HEP-u; (Lozna) 

Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao da je potrebna suglasnost općinskog vijeća 
Hep-u kako bi mogli izvesti radove na izgradnji navedenih trafostanica. Za riječ se javio vijećnik 
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Jelinčić da nije poslana skica, na što je načelnik utvrdio da je poslana. Zaključena je rasprava te je 
točka 10. stavljena na glasovanje koja je jednoglasno usvojena. 
Također je na  glasovanje stavljena i točka 11. dnevnog reda koja je jednoglasno usvojena. 

 
 
12. Prijedlog Odluke o dodjeli parcele za osnivanje prava građenja nekretnine  
        radi izgradnje obiteljske kuće; 
 Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao kako se radi o natječaju za preostalu parcelu 
u Maloj  Lozni te se ovim putem dodjeluje jednoj obitelji u Postirima. 
Otvoren je rasprava po navedenoj točki. Kako nije bilo rasprave točka je stavljena na glasovanje te 
je jednoglasno usvojena.  

 
 

  13.  Prijedlog Izmjene Odluke o dodjeli parcele za osnivanje prava građenja nekretnina  
     u poduzetničkoj zoni „Ratac“: 

Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku kako se radi o formalnosti jer je došlo do cijepanja parcele 
gdje se formirala nova čestica koje nema u dosadašnjem ugovor te da se može ubaciti u novi 
ugovor za potrebe ishođenja građevinske dozvole 
Otvorena je rasprava. Za riječ se javio vijećnik Jelinčić da se pošalje požurnica da se ubrza 
procedura. Predsjednik vijeća stavio je na glasovanje točku dnevnog reda te je jednoglasno 
usvojena.  
 
14.  Prijedlog Odluke o davanju dozvole na pomorskom dobru; 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao da je donesen novi zakon o pomorskom 
dobru. Više ne postoje koncesijska odobrenja koja su se davala na godinu dana, nego dozvole na 
pomorskom dobru na rok od 5 godina. Pristigle prijave i njihovu valorizaciju je radila komisija koju 
po zakonu imenuje načelnik, a čine je dva vijećnika i član JUO općine Postira. Na općinskom vijeću 
je da donese odluku, dok načelnik temeljem odluke vijeća donosi rješenja. Obzirom da je ovo prvi 
natječaj svima u RH, načelnik je bio kratko prisutan samo na prvom otvaranju kada je komisija 
odgodila otvaranje ponuda radi obima dokumentacije za drugi termin. Načelnik je sa komisijom  
usuglasio stav,  a što je ujedno i napravljeno i u drugim sredinama, da unatoč tome što piše u 
natječaju da se nepravodobne i nepotpune molbe neće uzimati u obzir.  Točnije molbe tj. prijave 
gdje se natječe samo jedan prijavitelj u slučaju da nije potpun da im se da mogućnost da se 
dopuni, a gdje ih je više da će to biti kriterij. Ono što je vidljivo da je za sve osim jedne lokacije bio 
samo jedan prijavitelj, a za jednu ih je bilo dva. Načelnik je dao slijedeće obrazloženje ove točke 
dnevnog reda. S obzirom da je načelnik predlagatelj odluke podnio je amandman točnije dva 
amandmana. Ukoliko rasprava ide u tom smjeru da se usvoji jedan od tih amandmana staviti će se 
u sastavnom dijelu točke 14. dnevnog reda. 
Nakon izloženog načelnik je dao riječ članu komisije Marku Radiću da iznese stav komisije. 
Vijećnik Radić je nabrojao sve uredne i pravovaljane ponuditelje. Što se tiče lokacije plaža 
Lovrečina podnesene su dvije prijave i to od obrta Date la Vuelta i obrta Lian. Ponuda obrta Date la 
Vuelta nije sadržavala redni broj lokacije koja se tražila kao sastavni dio dokumentacije u javnom 
pozivu dok je sa druge strane ponudila duplo veći iznos od obrta Lian. S obzirom da nitko iz 
komisije nije pravnik bilo bi dobro da se otvori rasprava i da vijeće iznese svoj stav. 
Vijećnik Jelinčić sa pročelnikom kao članovi komisije ustanovili su da su svi ostali ponuditelji koji su 
trebali dostavili nadopunu dokumentacije istu i napravili u zadanom roku. 
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Nakon toga predsjednik vijeća otvorio je raspravu. Za riječ se javio vijećnik Matulić sa pitanjem da 
gdje će stati predviđenih 50 ležaljki na Rot, na što je načelnik odgovorio da ih je već 15 ak godina 
toliko i da je tako predviđeno Planom upravljanja pomorskim dobrom. 
Za riječ se javila vijećnica Vlahović da u dozvoli za obrt J&M nije naveden broj skutera pa da se 
nadopuni sa brojem 2. 
U raspravu se uključio vijećnik Jelinčić sa mišljenjem u vezi plaže Lovrečina koji je naveo da je 
prisutan član obitelji ponuditelja obrt Date La Vuleta koji je ponudio duplo veći iznos od obrta Lian. 
Ustanovio je da se vidi čija je prijava bolja te da nismo nikad bili birokrati da bi radi točke ili 
sličnoga odbacili ponudu. Također je naveo da je ponuđeno nerealno dug vremenski period 
obavljanja djelatnosti od 365 dana. Vijećnik Radić se nadovezao da bi trebalo zatražiti mišljenje 
pravnika, odvjetnika, nadležnog odjela u županiji te ministarstva na predložene odluke. 
Predsjednik vijeća dao je riječ Josipu Ceperniću. On je prisutnima iznio mišljenje da je bolje da se u 
proračun slije veći novac. Također smatra da je druga strana prošle godine kršila propisane uvjete 
iz odobrenja te kao takva nebi trebla biti u prilici sudjelovati na javnom pozivu. Što se tiče rada od 
365 dana tiče se unaprijeđenja same ponude na mikrolokaciji gdje se planira ugraditi žetonjera na 
što je načelnik rekao da to treba biti predviđeno u planu. 
Nakon iznesenog donesen je zaključak, s obzirom da se radi o potpuno novom natječaju koji ima 
dosta nedorečenosti, da se zatraži pravno mišljenje 2 odvjetnika, upravnog odjela za pomorstvo i 
turizam SDŽ, ministarstva mora, prometa i infrastrukture RH te da se da rok od mjesec dana za 
očitovanje i mišljenje. Kad se dobiju očitovanja može se zakazati elektronska sjednica vijeća da se 
procedura ubrza s obzirom na dolazeću turističku sezonu.   
Predsjednik vijeća stavio je točku 14. glasanje bez točki 14.1. i 14.2. te je usvojena jednoglasno.  

 
Načelnik je na kraju iznio informaciju da se ne organizira sjednica vijeća nego da se organizira da 
vijećnici odu u zajednički posjet gradu Vukovaru za vrijeme obljetnice pada grada. 
 
Predsjednik vijeća zaključio je sjednicu i pozdravio nazočne. 
 
 
Potpuni tijek sjednice nalazi se na tonskom zapisu, koji se sukladno članku 84. Poslovnika 
općinskog vijeća općine Postira čuva u uredu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Postira. 
 
Sjednica završena u 20:41 
                 
       
                Zapisničar                                                                  Predsjednik Općinskog vijeća 
               Ivo Matulić                                                                              Toni Glavinić                                                                                  


